

郑州牵手青岛,打造“无水港”

河南保税物流中心正在快速形成“自由港贸易区”

□记者 张璇 王赛华 通讯员 赵桂荣 王倩倩

本报讯 青岛港与创造国内开关运营初期最好业绩的河南保税物流中心强强联合,共同打造郑州“无水港”。昨天上午,“青岛港与河南保税物流中心共建郑州无水港暨河南豫鲁国际物流公司揭牌仪式”在河南保税物流中心举行,郑州市委副书记、市长马懿,郑州市委常委、郑州新区党工委书记赵瑞东,副市长、郑州新区管委会主任李公乐等出席。

青岛港始建于1892年,是世界第七大港、我国第二大外贸口岸。河南保税物流中心是全国第24家、河南唯一一家保税物流中心,是中原经济区外贸重要功能平台和物流中心。

目前,河南保税物流中心利用园区平台功能,对河南省支柱产业所需求的主要原料如皮革、橡胶、棉花、红酒、铅精矿等业务的保税仓储、国际贸易、国际寄售已全面展开。棕榈油、冷链、铁矿砂、铝精矿、纸浆等业务贸易渠道业已基本打通。与北美、欧洲、南美、澳洲等许多国家的客商建立了业务关系,借助快速发展的郑州国际航空货运以及数量巨大的铁路集装箱业务和世界物流大通道节点优势,在市场和政府的双重作用下正在快速形成“自由港贸易区”。

据了解,2011年,河南保税物流中心开关运营后,当年完成进出口报关单3325票,监管进出口货物24152吨,监管货值19.6亿美元,缴纳税款3308万元,创国内保税物流中心运营初期最好水平。

河南保税物流中心与青岛港(集团)有限公司于2010年12月8日签署了《郑州无水港战略合作框架协议》。经过一年多的试运行和业务摸索,河南省经铁路发运出口货物业务量增加44.8%,青岛港的优惠政策为河南进出口经营企业减免直接物流成本3000余万元。无水港的集合效应节省了在物流运输、报关报检等过程中一系列复杂环节,节约了企业大量的运输成本,提高了效率。

据介绍,双方合作建设的“郑州无水港”能够有效降低我省企业国际物流成本,使河南的外向型企业在家门口即可切实享受到国际大港的优质服务 and 操作便利。

全国消防工作会议3月在郑举行

本报讯 2月9日下午,市政府在金桥宾馆召开2012年全市消防工作会议。

会议对2011年度消防工作先进单位和个人进行了表彰,对2012年消防工作提出了明确要求。各县(市)、区政府(管委会)向市政府递交了消防工作目标责任书。

会议期间,与会人员实地观摩了管城区东大街办事处和金水区升龙社区网格精细化管理工作开展情况。

据悉,我市消防网格精细化管理受到了公安部的肯定,即将在3月份召开的全国消防工作会议确定在郑州举行。

记者 周炜卿 通讯员 耿国锋

2012年检察机关严查危害民生的腐败案件

本报讯 2月9日,市检察院召开全市检察长会议,部署2012年全市检察工作,并对2011年取得突出成绩的新密、金水、二七、荥阳等4个先进检察院、19个优秀团队、25名优秀干警进行了隆重表彰。

会议指出,2012年全市检察工作将深入开展整治非法集资问题专项行动,继续严查贪污挪用惠民资金等危害民生的腐败案件,严查“豆腐渣”工程等恶化发展环境的腐败案件,严查食品卫生安全等领域不作为、乱作为造成人民群众重大生命财产损失损失的腐败案件。

记者 刘涛 通讯员 庆华 杨铁刚

市人社局官员做客12333,热点问题逐个答

上调企业退休金,最快这个月兑现 五险统一办理,办事大厅正在选地址

国家要调整企业退休金的新闻已经发布,什么时候会调整?早都说让离退休人员去录指纹,可是电话打不通?孩子的医保忘了缴费,怎么能继续使用?昨日,郑州市人力资源和社会保障局局长戴春枝带领局里相关领导,做客12333逐个回答市民的热点问题。

同时,人社局的官方微博也已经开通,市民可登录心通桥——郑州市网络问政全媒体平台——中原网进行网上咨询,人社局领导要求12333工作人员,不可对打电话咨询的市民回答“不知道”、“不归我们管”。

记者 辛晓青 实习生 刘欢

昨日12333的热点,估计会有你的困惑

问:提高企退人员养老金,定在什么时候?

答:最快这个月就会涨

今年1月20日,人社部新闻发言人尹成基就介绍,从2012年1月1日起,全国企业退休人员养老金上调,幅度为2011年企业退休人员月人均基本养老金的10%左右。这个新闻早已作为大网站的头条被广泛传播,但是本地怎么没有一点动静呢?

昨日,接热线的市人社局领导介绍,“调涨养老金是省里来定,据我了解,省里正在进行测算,估计近期就会调涨。”相关人员表示,最快是这个月,也可能是下个月。不论调涨方案什么时候确定,1月之后到方案确定之间的部分,都会及时进行补发,所以市民不必着急,只需耐心等待。

问:早都说让录指纹了,预约电话打不通咋办?

答:轮到您时社区会通知

为了便于退休人员的管理和身份核对以及养老金的发放,我省将全面采集企业退休人员的指纹同时更新身份信息,但是昨日有不少市民打电话询问,说早都看到了新闻,说让提前预约,然后去录指纹,可是预约电话打不通?

郑州市居住的,都需要在郑州采集指纹,工作量巨大,“我们测算整个工作需要1年左右,一定不要着急。”

“对于郑州市的离退休人员,需要采集时,社区会通知其本人。”卫洛民希望通过媒体告诉市民,如果通知后不去录入指纹,才会暂停发放退休金。如果没有通知到人,因此造成离退休人员在2012年6月底之前未录入指纹的,将不会影响退休金发放。

问:医保、养老、工伤太分散,跑着太累了

答:正在努力,让市民一个地方办好五险

办医保在伏牛路,办养老在棉纺路,办工伤在陇海路……都是社会保险,都是政府给大家办的实事,可是这实事咋样让市民感觉办起来更舒服更贴心?昨日,有市民打电话到12333,问人社局的戴春枝局长这个问题。

取在一个办事大厅统一办理,让市民跑一个地方,问清楚五险的事、办成五险的事。

据记者了解,五险合一,不仅仅是办事大厅的合一,更重要的是数据库的合一,为此郑州市人社局已经从几年前开始努力,建立统一的数据库,建立统一的五险基数标准等,这才是五险合一的精髓所在,真正的五险合一之后,不仅可以实现一个窗口办理,更可实现一卡在手五险无忧。

问:1月门诊的花销,2月份办好的医保能报吗?

答:不能,持卡就诊方可报销

市民询问,他给孩子的医保卡办好拿到是2月的事,可是1月的时候孩子就生病去门诊看病了,这样的情况是否可以报销呢?

持卡,对于这位市民的情况,如果是2月办好的医保资格,但是缴费是从1月开始的,那么在1月的住院费用,就可以报销了,需要提供发票、病历复印件等,患者的名字必须是孩子本人的名字。

医保中心提醒市民,门诊必须持卡就诊,才可享受报销待遇。

你知道不?养老、医保、就业有问题,就问它

热线12333,是人力资源和社会保障局投诉、举报、咨询服务中心,里面有一群热心懂政策的姑娘小伙儿值守电话,等待回答你的各种民生问题和困惑。

昨日,市人社局上任不久的新局长戴春枝做客12333,她向接电话的姑娘小伙儿们强调:每天都是不停地接电话,确实很枯燥,但我们需要有耐心。作为热线员素质要很高,工作要很有耐心。要努力学习业务知识,不能说“我不知道”、“我不明白”,遇到不归我们管的问题不能说你去问别的部门吧,要积极帮助咨询者联系解答。你们的形象好了,政府的形象就好了。

中原商贸城 ZHONGYUAN SHOPPING CENTER
营业时间: 09:00 - 21:00

浪漫情人节

Happy Valentine's Day
2.14情人节大声说出你的爱

冬出清 全场 2折起 春上市 全场 6折起

情人节特惠

<h3>化妆品</h3> <p>情人节期间推出特惠礼盒及买赠、满减活动。 佰草集 玉兰油 泊美 美宝莲 嘉媚乐 清妃 THE FACE SHOP</p>	<h3>黄金、珠宝</h3> <p>黄金特惠最高优惠20元,珠宝、饰品4折起及买赠活动。 中国黄金 老凤祥 金鑫</p>
<h3>进口名表</h3> <p>情人节梅花表推出大师限量表 数量有限 雷诺表推出情侣对表1599元</p>	<h3>女鞋</h3> <p>冬款2折起 春款6折起 百丽 他她 森达 天美意 接吻猫 星期六 千百度</p>
<h3>少淑装、运动休闲</h3> <p>冬款3折起 春款7折起 蕾莎 桔熙 片段 艾格 阿依莲 安踏 李宁 乔丹 卡丹路 堡狮龙</p>	<h3>女装</h3> <p>低至3折 名典屋 斯尔丽 莱茨子 茵 贝拉维拉 柏维娅</p>
<h3>肉衣</h3> <p>情人节特推出精品折扣及满减、买赠活动 桑扶兰 曼妮芬 曼诗婷</p>	<h3>男装</h3> <p>冬出清低至4.5折 春上市7.5折起 胜龙 皮尔卡丹 金利来 罗蒙 九牧王 利郎 西部庄园</p>

团购电话 0371-67447340

地址: 郑州市友爱路三号(碧沙岗商业中心) 活动热线: 0371-67375800 0371-67375878 中原商贸城保留全部活动细节的最终解释权

【养老】

【服务】

【医保】